



Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău  
Rectoratul



Nr. 1306/ 25.01.2013

PROCES-VERBAL  
încheiat astăzi, 25 ianuarie 2013, ora 13, în ședința  
Consiliului de administrație

Ordinea de zi: probleme curente

**Prezenți:** Valentin Nedeff, Cornelia-Marcela Danu, Adriana-Gertruda Romedea, Elena Nechita, Cristina Cîrțiță-Buzoianu, Carol Schnakovszky, Simina Mastacan, Mihai Talmaciu, Ovidiu-Leonard Turcu, Dănuț-Nicu Mârza-Dănilă, Ioan-Ciprian Drugă, Belciu Mihai-Cozmin.

**Absenți:** –

Prezentul proces-verbal se încheie în urma consultării telefonice a membrilor Consiliului de administrație din dimineața zilei de 25.01.2012, între orele 8 – 12, privind imposibilitate unor studenți de a participa la examene având în vedere condițiile meteo defavorabile din județul Bacău și județele limitrofe. În urma consultărilor, s-a hotărât ca studenților, care nu pot participa la examene pe durata aplicării codului portocaliu (25 ianuarie 2013, ora 20) și codului galben (până pe data de 27.01.2013, inclusiv) de condiții nefavorabile pentru județul Bacău și județele limitrofe, să nu li se treacă în cataloagele de examen absențele, examenele acestor studenți fiind considerate din oficiu ca amânate.

Susținerea examenelor amânate se va face în prima săptămână din semestrul II (2012/2013), la cererea scrisă a studenților în cauză, cereri care se vor depune la decanatele facultăților în perioada 28.01 – 08.02.2013. Planificarea de susținere a examenelor amânate va fi aprobată de decanatul fiecărei facultăți și se va afișa pe pagina web a facultăților și la avizierele facultăților până la începerea semestrului II.

Orice actualizare a prezentei hotărâri, în funcție de evoluția condițiilor meteo, va fi anunțată pe pagina web a Universității și la secretariatele facultăților. Cadrele didactice și studenții sunt rugați să consulte paginile web ale facultăților și avizierele facultăților.

Avizat,  
Președintele ședinței,

Întocmit,  
Secretar-șef Universitate,

Prof.univ.dr.ing. Valentin NEDEFF

Adrian-Laurențiu Apăvăloaei

Aprobat,  
RECTOR,

Prof.univ.dr.ing. Valentin NEDEFF